

# Nádoba na svíčku ze zeleného skla na zakázku pro výrobu svíček

## Proč si vybrat [Sunny Glassware](#)

---

- Nejvyšší oddanost designu, nikdy komprese na kvalitu
- [Sunny Glassware](#) přísně chrání návrhy zákazníků, všechny nově navržené položky od nás nebyly zkopírovány za tři roky.
- Kvalita produktů je hlavním zaměřením Sunny Glassware. [Sunny Glassware](#) jednou zdemolováno 80 000 ks skleněných nádob se sotva viditelnou vadou.

## SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years  
Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



<b>jméno výrobku</b>	Domácí dekorace na míru <a href="#">nádobu na svíčku ze zeleného skla</a> na výrobu svíček
<b>Ukázkový čas</b>	1. 5 dní v případě tvaru a velikosti skla 2. 15 dní, pokud potřebujete nové tvary a velikosti skla

<b>Opatření</b>	Číslo položky: SGHL21121544 Horní průměr: 80 mm Spodní průměr: 74 mm Výška: 90 mm Hmotnost: 290 g Kapacita: 300ml
<b>Balení</b>	Normální balení, individuální dárková krabička, PVC krabice, okenní krabice, barevná krabice, bílá krabice atd
<b>Čas doručení</b>	Do 35 dnů po potvrzení vzorku a objednávky
<b>Platební lhůta</b>	30% záloha T/T předem a zůstatek proti kopii B/L
<b>náklad</b>	Po moři, letecky, Express a váš přepravní agent je přijatelný
<b>Příležitost použití</b>	Bytová výzdoba, Svatební dekorace, Svatební ozdoby, Vylepšení dekorace,



### **Sunny Glassware pro svatební ozdoby a bytové dekorace**

Votives dodají každému prostřenému stolu romantiku a teplo. Nepřehlédněte proto skleněné svícny při zdobení na vaší párty. Zvažte svůj dezertní stůl, dárkový stůl, jídelní stoly, předkrm a bar. Zapomeňte na obyčejné skleněné votivní držáky... tyto votivní svícny jsou krásné a šetrné k peněženke. Nejlepší na tom je, že si je můžete vzít domů jako party Favor!





Stejně jako krásný rám ukazuje nádherný obraz, [Sunny Glassware](#) zlatý pískový povrch [Skleněné dózy na svíčky](#)! Užijete si světlo, které vyzařuje náš jedinečný jedinečný vzor, který vašim elegantním oslavám dodává elegantní a moderní kouzlo.



Při výběru dekorací vašeho domu, party nebo svatební výzdoby je vždy považováno za přistání, když je něco módní i funkční - [nádobu na svíčku ze zeleného skla](#) například!

**[Sunny Glassware](#) nabízí zakázkový grafický design dekorací skleněných dóz a službu formování sklenic a skleněných víček.**